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En glad turle-
der Henning 
Jacobsen er 
parat til næste 
år at indføre 
endnu flere af 
NBGKs med-
lemmer i glæ-
derne ved at 
spille golf i de 
østrigske alper. 

 
 
 
 
 
 

At det virkelig er 
en stor oplevelse 

at spille golf i 
Østrig fortæller 

dette vue over en 
af de meget 

smukke baner en 
hel del om. 
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Medlemsorientering 
 

7. årgang  nummer 3  juli  2004 

Læs i dette 
nummer: 

 
• Nyt fra bestyrelsen 
• Matchresultater 
• Hjælpere til Bornholm Open 
• Bornholmsmesterskab i slagspil  
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Der er fuld gang i juniorafdelingen i år, og de unge mennesker træner flit-
tigt- her ved  onsdagstræningen.  Den opmærksomme læser vil se, at en lidt 
ældre ”junior” (restauratør René) har sneget sig ind i flokken af juniorer 
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Bestyrelsen: 
Formand     Næstformand 
Allan Juhl   56951709 Birgith Ipsen              56485033 
e-mail:         formand@nbgk.dk  Ingen e-mail 
 
Kasserer     Sekretær 
Gordon Schou  56480946 Ole Aaby Svendsen  56482230 
e-mail:          kasserer@nbgk.dk e-mail:                sekr@nbgk.dk 
 
Søren Mortensen  56913730 Jan Pelsen              56957169 
e-mail:             junior@nbgk.dk e-mail:     jap@jensen.dk 
 
Kerstin Fellbo  48361421 
e-mail:         kerhan@newmail.dk 
 
Suppleanter 
Svend Christensen  Ralf B. Jensen    Thomas Bay Jensen 

Udvalg: 
Matchudvalg  Kerstin Fellbo 48361421 
Begynderudvalg Birgith Ipsen  56485033 
Sportsudvalg  Jan Pelsen  56957169 
Juniorudvalg  Søren Mortensen 56913730 
Sponsorudvalg Allan Juhl  56951709 
Banekontakt  Allan Juhl  56951709 

Medlemsorientering: 
Redaktør:  Steen Jørgensen 56949001 
                          Vang 41,  3790 Hasle. 
                          e-mail:   redaktion@nbgk.dk  
I bladudvalget: 
Allan Juhl  e-mail:   formand@nbgk.dk  
Lars Jørgensen          e-mail:   larsjoer@post3.tele.dk 

Information:  
Rø Golfbane:  
Hanne og Bjarne styrer sekretariatet  56484050   e-mail: mail@roegolfbane.dk 
Greenkeeperchef: Henning S. Jakobsen             mobil:  30842444        
                                                                           e-mail: greenkeeper@rfoegolfbane.dk            
Husk at melde jer på kontoret, før I spiller.      Hjemmesider: www.nbgk.dk 
Booking af spilletid bør ske senest muligt.                       www.roegolfbane.dk 
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Nyt fra greenkeeperen 
Det har været et mærkeligt forår med megen blæst og ikke særligt varmt. Ba-
nen har klaret det meget godt. Tørken vi havde i maj/juni satte dog sit præg på 
det hele. Greens tog ikke så meget i mod, men til gengæld var de hurtige. Så 
kom der regn i uge 26, og det hele blev dejlig grønt igen, men det blæser stadig 
hele tiden. I uge 27 havde vi fornøjelsen af at være vært ved den årlige John 
Deere match, som var nr. 9 i rækken med deltagelse af greenkeepere, baneud-
valgsformænd og andre med interesse i golf. Der var meget stor tilfredshed 
med banens kvalitet og mange positive tilkendegivelser om hele arrangeman-
get. Mange af jer så vel også logoet, der var malet på bakken på hul 16. Vi 
havde arrangeret en lille rundvisning på det nye anlæg, og også her kom der 
mange gode tilbagemeldinger. 
 
På banen er græsset ved at være fint på vej på T sted 13, og på skråningen på 3 
er der også fremgang at spore. Der er ikke nogle større ombygningsplaner på 
tapetet i øjeblikket, men green 17 spøger da stadig. Det ville være rart, om vi 
kunne få lavet om på den, så vi kan sætte hullet flere ste-
der.Omklædningsrummene er ved at være færdige, der er sat en ny balje med 
vand til at vaske jern og køller i, 
der er kommet en vandhane til 
drikkevand, og sidst men ikke 
mindst trykluft så hjul og sko kan 
blæses rene, før de smides ind i 
bilen. Alt det her er placeret ved 
parkeringspladsen, så man kom-
mer forbi på vej til første T, og 
igen når man er færdig på runden. 
 
På den nye bane arbejdes der hele 
tiden med klargøring for tilså-
ning. Alle store anlægsarbejder er 
udført, og der finpudses nu på al-
le kanter og skråninger. Det er nu 
meningen, at det hele skal være 
sået inden udgangen af august. 
 
Greenkeeper  
Henning Stange Jakobsen 
Nyt mobilnr. igen:  30842444.  

 

 
 

Salg * Service * Udlejning 
 

Radio * TV * Video 
 

Stort moderne serviceværksted 
 

 
 

Aarsballe 
 56 49 81 27 
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Det  går godt men kunne gå bedre 
Sæsonen er i fuld gang og netop når vejret ikke er det bedste, har vi travlt på 
kontoret, derfor vil vi indtrængende bede jer alle om at hjælpe os, så vi får en 
lettere og mere glidende dag. Tænk på: 
  
1: Bag disken er der kun adgang for personalet, og vi opfordrer til at proshop 
og kontor ikke benyttes som varmestue.  
HUSK: I er velkomne hos Rene i restauranten, enten i køber noget eller ej. 
  
2: Hvis man ikke ønsker at benytte sin starttid,   afbestilles den hurtigst mu-
ligt, gerne dagen før, dog senest straks om morgenen. Vi må næsten dagligt 
sige nej til gæster, og det er ikke rart, især ikke hvis er der alligevel er plads! 
 
Det går godt med tilgangen af nye medlemmer. På nyeste hcp. liste er der 512 
aktive, hvilket må siges at være en pæn fremgang. Der er dog plads til mange 
flere, så her skal lyde en opfordring til alle om at hjælpe til med at hverve nye  
medlemmer, husk, hvert nyt medlem er dit navn på en lodseddel til konkur-
rencen, hvor du kan vinde en rejse! Sig til ferierende venner og bekendte at 
gråvejr er golfvejr for både øvede og nybegyndere. 
 
Informationshyttán vil snarest blive forsynet med strøm, så det vil blive lette-
re at se informationerne. Det er ligeledes meningen, at den skal være ud-
gangspunktet for turneringer, således at der betales matchfee, udleveres score-
kort og lignende herfra. Vi forventer at matchledelsen får en computer til rå-
dighed sådan at alt i forbindelse med matcherne kan køres herfra. 
        
Da nogle medlemmer ikke overholder banens / klubbens lokale regler (trykt 
på scorekortet) vil vi hermed opfordre alle til at læse og rette sig efter dem. 
Sekretariatet 
 
Golfferie til Østrig 
Jeg vil gerne her sige tak til alle jer, der deltog på turen i år. Uden jeres humør 
og indlevelse var turen ikke blevet den succes, som den blev. Billederne der 
er på hjemmesiden fortæller det meste. 
 
Allerede nu kan I reservere uge 26 næste år.  Afrejse lørdag den 25.6. Og 
hjem den 2.7. Østrig er et fantastisk golfland, så I kan roligt tage med. 
Henning.  
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Nyt fra bestyrelsen 
Det er mit indtryk, at der er livlig aktivitet på golfbanen, og at både gamle 
som nye medlemmer nyder det gode golfvejr, ja for strandvejr er det da ikke i 
denne sommer. 
 
Vi er lige nu 515 medlemmer med er registreret handicap og det syntes jeg er 
et flot resultat af vores anstrengelser for at få flere medlemmer. Vi har nu tre 
sæsoner til at få endnu 185 nye golfspillere i gang og det er ikke et urealistisk 
mål. 
  
Det virker, som om  arbejdet på den nye bane er gået lidt i stå, men som chef-
greenkeeper Henning skriver, er der hele tiden tre-fire mand i gang med an-
lægsarbejder på banen, hvor man ikke kan se dem fra tilkørselsvejen, og selv 
om græsset ikke sået endnu, og ukrudtet vokser frem, er der fuld gang i an-
lægsopgaverne. Selvfølgelig må man indrømme at tidsplanerne er skredet lidt, 
men hvis alt græsset bliver sået  i august, er der gode muligheder for at spille 
på banen til næste sommer, selv om det ikke bliver fra sæsonstart.  
 
Vores forhold omkring klubhus og kontor er lidt præget af omlægning og ind-
køring, og det var vi jo forberedt på, dog syntes jeg flytningen til Stenby Møl-
le med hensyn til restaurant er en kanonsucces især efter tillukning af veran-
daen – tænk bare på hvis vi skulle have været på Maegård med det her som-
mervejr! 
 
 Jeg vil opfordre alle til at følge vores nyhedsformidling på websiden. Her op-
daterer vi løbende matcher, begivenheder og andre aktuelle ting, så alle der 
klikker ind på siden kan følge med i klubbens udvikling. Fortsat god sommer. 
 
Formand  
Allan Juhl 
 

Bornholm Golf Open – hjælp til 
I dagene den 17. til 20. august afvikles Bornholm Open og vi skal igen i år 
stille med frivillige hjælpere. Er du interesseret skal du henvende dig til Han-
ne eller Bjarne på kontoret og meddele hvor meget du kan hjælpe til og hvor-
når. Med spil fire dage bliver der behov for flere hjælpere i år end tidligere, 
og klubben opnår således også et bedre økonomisk resultat. 
AJ 
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Hotel Friheden – Pinsematch 
Søndag den 30. maj afviklede vi årets pinsematch, startende med det traditio-
nelle fælles morgenbord. Lindy og Ann-Britt var som sædvanlig sponsorer for 
den lille opstrammer inden matchen. 
 
73 spillere deltog i matchen der blev gennemført som ren stableford i to ræk-
ker. 

STOF, DER ØNSKES BRAGT I DEN NÆSTE 
UDGAVE AF MEDLEMSORIENTERING, SKAL 

VÆRE REDAKTØREN I HÆNDE  
SENEST DEN 13. SEPTEMBER 2004. 

(Se adressen på side 2) 

Vinderne i Hotel Friheden - pinsematchen. 
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Nu må vi vise flaget   
 
Der er flere veteraner blandt NBGKs medlemmer end de 11-12 stykker, der 
trofast repræsenterer klubben ved deltagelse i de månedlige veteranmatcher 
mod klubberne i Rønne og Nexø – og de må nu se at komme ud af busken og 
være med i sæsonens sidste tre matcher. 
 
Resultatet af det ringe fremmøde fra NBGK er nemlig, at klubben her i som-
merpausen indtager en sikker sidsteplads, og det kan vi ikke være bekendt, da 
vi helt sikkert har medlemmer, der kan være med til at bringe klubben på høj-
de med to de andre klubber, der stiller med 25-30 medlemmer hver. 
 
Godt nok skal vi ikke leve af at spille golf (heldigvis), og godt nok er det ikke 
absolut nødvendigt at vinde, hver gang man spiller, men det er til gengæld 
heller ikke særlig sjovt at tabe hver gang, og det er desværre ved at være den 
lille trofaste floks lod, når så få vil være med. 
 
Når man deltager i disse matcher, får man ud over herlige oplevelser med sel-
ve spillet prøvet at spille på de andre baner her på øen, og selv om vores egen 
naturligvis er den bedste(!), giver det et frisk pust at spille på en fremmed ba-
ne.  Samtidig lærer man spillere fra de andre to klubber at kende, og det er vel 
heller ikke det værste.  Der er mange herlige gutter og gutinder imellem. 
 
Det eneste, der kræves for at være med, er, at dåbsattesten er i orden.  Man 
skal være fyldt 60 år.  Økonomisk er det heller ikke nogen belastning, idet 
klubben betaler halvdelen af greenfeen på de fremmede baner. 
 
Der resterer på nuværende tidspunkt tre matcher. En på hver bane.  Den første 
spilles onsdag den 11. august i Nexø.  Der er gunstart kl. 8.00.  De to sidste 
matcher spilles i september måned.  Henholdsvis den 1. i Rønne og den 22. i 
Rø, hvor også afslutningsseancen afholdes med fællesspisning, præmieover-
rækkelse mm. 
 
Kom nu ud af starthullerne og vær med! Skriv jer på den ophængte tilmel-
dingsliste. 
 
Yderligere oplysninger kan fås hos John Jensen tlf.: 56480552 og Bent Han-
sen tlf.: 56480900. 
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ON THE ROCKS 
Strandvejen 52B, Allinge/Sandvig 
Ferielejligheder med suveræn havudsigt 
på Nordbornholms imponerende klippe-
kyst. 
Ubemærket beliggende bag 1. række på 
Strandvejen mellem Allinge og Sandvig - Bornholms flotteste beliggenhed 
midt i naturens egen have, direkte ud til Østersøen. 
Ferieboligerne er nyudstykkede i ejendom som har gennemgået en gennem-
gribende renovering og modernisering. Lejlighederne har store panorama-
balkoner og terrasser fra 3 stk. stuelejligheder og 3 stk. 1. sals lejligheder. 
Skynd Dem, ring og rekvirér udbudsmateriale. 

 
  SANDY HOOK PANORAMA 
  Nordre Strandvej 129A, Sandkaas 
  3770 Allinge 
  Lejlighed nr. 2-3-4-5-6-7. Her er ingen   
  udlejnings og beboelsespligt. 
  Kun ca. 100 meter fra den eftertragtede 

nordbornholmske klippekyst og kun ca. 150 meter fra dejlig sandstrand ligger 
denne flotte ejendom, som tidligere har huset hotel. 
Den samlede ejendom fremstår utroligt flot og indbydende med helt ny lær-
ketræbeklædning, nyt sort tag og pragtfulde kæmpeterrasser. Endvidere nyt 
swimmingpool-anlæg. 
3 lejligheder med pragtfuld panoramaudsigt og 3 lejligheder med pool-udsigt. 
Kontantpriser fra 550 - 695.000 Udb. 30.000,- - 50.000,- 

Medlem af Dansk Ejendomsmægler Forening 
v/ statsaut. ejendomsmægler 

 

Ole Rømer 
 

18 års erfaring med køb og salg på hele Bornholm 
℡ 56 48 21 00 * Mobil 40 17 18 99 
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A-rækken:     B-rækken: 
1. Tage Sørensen  42 point 1. Ann-Britt Jensen 39 point 
2. Ole Aaby Svendsen 38 point 2. Peter Bredahl Paulsen 39 point 
3. Jacob Christiansen 38 point 3. Christa Holm  38 point 
4. Allan Juhl   34 point 4. Egon Jensen  38 point 
5. Birthe Skov  34 point 5. Cai Werner Lyng 38 point 
 
Nærmest på hul 4 kom Peter Bredahl Paulsen med 1,20 m, mens Jesper Han-
sen kun var 29 cm fra hullet på hul 13. 
Klubben vil gerne udtrykke en stor tak til dagens sponsorer og til René for en 
god pinsefrokost. 
 
 
 

Bornholmsmesterskaberne i slagspil 
 
Juniorspilleren Jacob Christiansen vandt efter meget fornemt spil årets Born-
holmsmesterskab i flot stil, men der var også andre gode resultater.  
 
I seniorrækken vandt Flemming Nilsson med 13 slag foran Hans Erik Holm 
på andenpladsen, mens Hans Rathmann blev nummer fire. Bedste nordborn-
holmske dame blev Alice Kure med en andenplads i veterandamerækken. 
 
Med fire spillere i top ti i herrerækken, opnåede klubben det bedste resultat 
nogensinde og Jacob Christiansen, Morten Paulsen, Brian Jensen og Bo Engel 
deltager i årets Canon/Fannikke Shoot-Out i Rønne den 11.august. Egentlig 
var det Dennis Petersen der havde den sidste plads, men han er forhindret i at 
deltage, så Bo Engel overtager hans plads i feltet. 
 
 

Hole-in-one 
 
Normalt omtaler vi når et af vores medlemmer laver det dygtige slag på vores 
egen bane, men i dette tilfælde har et af vores mange udenøs medlemmer, 
nemlig Ole Lund Jensen fra Holte, lavet hole-in-one den 14/5 på Søllerøds 
banes hul 4 – et 137 meter langt par-3 hul – tillykke med det. På banen i Rø 
har der også været to hole-in-one i år. Begge gange er det gæster der har ramt 
den lille bold med det heldige resultat at bolden gik i hul. 
AJ 
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Mandagsgolf – Kaninmatcher 
Jeg ved ikke hvordan det har fungeret tidligere, men det er min opfattelse at 
Kaninmatcherne om mandagen er meget populære blandt de nye golfspillere. 
Efter lidt forvirring om handicapfastsættelsen og pointsystemet er det nu i ret-
te og faste rammer, så alle kan spille sig ned til et registreret handicap, der og-
så fungerer på andre baner. Erling Jørgensen styrer matcherne i en god og af-
slappet ånd og det er med til at kaninerne føler sig trygge om mandagen.  
 
God udvikling hos de nye spillere 
De første gange var der naturligt nok nogle spillere der havde meget svært 
ved at ramme bolden og opnå point, men meget hurtigt er alle kommet efter 
det lille drilske spil og nu er flere og flere klar til at spille på egen hånd og 
deltage i klubbens andre matcher og aktiviteter. Det ville være sjovt om vi i 
fremtiden skulle spille i fire rækker i klubmatcherne, fordi de nye har mod på 
at deltage i 18-huls matcherne. Fortsat god sommer og pøj pøj med udviklin-
gen af golffærdighederne. 
AJ 

Golfskolematch   
Søndag den 12. september er 
det blevet tid til årets Golfsko-
lematch. Her mødes årets kani-
ner fra øens tre klubber til en 
fælles match, og den afvikles i 
år på vores bane i Rø. 
 
Matchen er en perfekt lejlighed 
for årets nybegyndere til at vi-
se, hvor langt de er kommet 
med deres golfspil,  og arran-
gørerne håber naturligvis, at 
rigtig mange vil tilmelde sig 
matchen, der udover en indivi-
duel konkurrence er en match 
de tre klubber imellem. 
 
Hold øje med opslagstavlen og 
skriv jer på deltagerlisten, når 
den hænges op. 

 

Restaurant Rø 
Rø Selskabslokaler 

 

 
Selskaber modtages hele året 
med plads til 100 personer 

 

 56 48 40 38 
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Sommergolf i Østrig 
 
Hvis man er til oplevelser er det oplagt at rejse sydpå og spille golf. Især hvis 
man vil være sikker på godt golfvejr. Kan vi skabe en tradition i NBGK og 
tage på tur hvert år til de østrigske alper, vil turen kunne gøres bedre og bed-
re. I år havde vi igen en rigtig god tur med godt selskab, dejligt hotelophold, 
god mad, skønt vejr og flotte baner – se bare her.... 
 

....turen gentages næste år i uge 26. Tilmelding modtages allerede nu! Prisen 
bliver ca. den samme som i år. 
AJ 
 
NB.:  Flere billeder fra Østrig på bagsiden. 

Der var tid til andet end golf på turen til Østrig — her er der tale om afslapning efter 
runden på banen i Urslautal med en ganske vidunderlig udsigt. 
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Matchsponsorer 2004 
 

Pallehus Reklame 
 

Restaurant Algarve 
 

Tejn Bageri 
 

Hotel Friheden 
 

Nykredit 
 

KB-Sporten 
 

Rø Glaskunst Støberi 
 

Di-ba 
 

Faxe Depot 
 

Restaurant Stenby Mølle 
 

Værftet i Sandvig 
 

Bornholms Kød & Catering 
 

Nordbornholms Røgeri 
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Pallehus/Algarve 2  
Brian Jensen dobbeltvinder 
Søndag den 27. juni gentog Brian Jensen sejren fra den første Pallehus/
Algarve-match og kunne udover dagens præmie også indkasserer bonuspræ-
mien for at vinde begge matcher samme år. 
 
Vinder med 72 slag brutto Brian Jensen foran Jacob Christiansen med 75. 
Nettoresultater  
A-rækken: 
1. Allan Juhl  70 slag 
2. Kim Westh  71 slag 
3. Jacob Christiansen 72 slag 
4. Achim Jensen  73 slag 
5. Ole Rømer  74 slag 
 
B-rækken: 
1. Palle Larsen  38 point 
2. René Thiesen  34 point 
3. Svend Christensen 33 point 
4. Kim Kofoed  33 point 
5. Lis Larsen  33 point 

Vinderne af Pallehus 2 matchen med dobbeltbruttovinder Brian Jensen forrest. 
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C-rækken: 
1. Cai Werner Lyng 37 point 
2. Christa Holm  37 point 
3. Herdis Nørregaard 37 point 
4. Ann-Britt Jensen 35 point 
5. Mogens Andersen 35 point 
 
Jan Pelsen var 1,12 m fra hul 4 og Ole Arvidsen landede 0,86 m fra hul 13. 
 
Dagens vinder Brian Jensen havde det længste drive på hul 18. 
 
I B-rækken drivede Ole Kofoed og Mette Jensen længst, mens Asger Kornum 
Karlsen og Anne-Lise Larsen slog de længste slag i C-rækken. 
 
Stor tak fra klubben til dagens sponsorer. 
 
 

NYKREDIT – ægteskabsmatch  

Vinderne i NYKREDIT  ægteskabsmatchen. 
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Søndag den 4. juli havde 20 par mod på at stille op til denne, for damerne, 
store udfordring og alle klarede dagens strabadser uden at der opstod skils-
missegrundlag - sikkert fordi damerne spillede godt. 
 
A-rækken: 
1. Mie Rafn og Brian Jensen  38 point 
2. Ellen og Flemming Nilsson  36 point 
3. Mette og Achim Jensen  35 point 
4. Birthe Skov og Allan Juhl  33 point 
 
B-rækken: 
1. Helen og Heinrich Møller  36 point 
2. Tove Nielsen og Ralf B. Jensen 35 point 
3. Doris og Niels Jørgen Nyboe  34 point 
4. Esther og Poul Ole Holm  34 point 
 
Ole Jacobsen fra NYKREDIT forestod præmieoverrækkelsen og kunne med-
dele de tre bedst placerede i hver række, at de var inviteret til videre match i 
Værløse den 30. juli. 
 

Der blev hygget efter ægteskabsmatgchen - og alle deltagerne var med ved præmie-
overrækkelsen — flot. 


